
TECWELD

Uchwyt spawalniczy MIG TW-36

TW-36

* Opis czêœci zamiennych znajduje siê na nastêpnej stronie.

Kompletne uchwyty:

1

2

TW-36 3m MAW000311

TW-36 4m MAW000321

3 TW-36 5m MAW000331

Wersje przy³¹czy:

- EURO - dowolna kombinacja pinów

Istnieje mo¿liwoœæ przygotowania uchwytów
w d³ugoœciach innych ni¿ standardowe.

E

E4

E2

E1

C1

1

2

3

4

A
A1.1 A1

A1.3

A1.2

D
D2.1 D1.1D2 D1D2.2

- brak

B4

B1

B3

E3

A4
A2

C

B

A3.1 A3.2

B2



  TECWELD TB  BINZEL 

A Wtyk EURO gaz   

A1 Wtyk EURO gaz – mosi¹dz MAC001101 701P001002 

A1.1 Nakrêtka 6-kt wtyku EURO MAC1103 701P002005 

A1.2 Pin sta³y wtyku EURO 023007  

A1.3 O-ring wtyku EURO MAC0011 365P100040 

A2 Nakrêtka EURO MAC1102 701P001013 501.0014 

A3.1 Obudowa wtyku EURO MAC001103 

A3.2 Nakrêtka obudowy wtyku EURO MAC1108 

A4 Sprê¿yna T-B MAC001002  

E Przewód pr¹dowo-gazowy: 

 50mm² 3m MAC000121 360P501130 160.0364 

 50mm² 4m MAC000122 360P501140 160.0379 

 50mm² 5m MAC000123 360P501150 160.0391 

E1 Nakrêtka M10x1 MCP-GM 101P002005 

E2 Wtyk bananowy CZS-M1 375P000004 

E3 Wtyk ¿eñski p³aski  CKP-Z1 375P000023 

E4 £¹cznik przewodu pr¹dowo-gazowego MCP-G1 

B1 Rêkojeœæ T MAC001204 

B2 Wspornik sprê¿yny rêkojeœci 

B3 Prze³¹cznik BX-24 MAC001207 385P021016 

B4 Sprê¿yna rêkojeœci 36 MAC001005  

C Palnik TW-36 kpl MAC0301 114P001001 014.0006 

C1 £¹cznik palnika tylny MAC1010 600P002017 

1 Tulejka izolacyjna: 

 ceramiczna TW-36 MAC0304   014.0023 

 plastikowa TW-36 MAC03041B 114P002007 

2 £¹cznik pr¹dowy TW-36 krótki MAC0303 342P008014 142.0005 

3 Koñcówki pr¹dowe: 

 M6x28 Ø 0.6 MAC02031 340P061069 

 M6x28 Ø 0.8 MAC0203 340P081069 140.0051 

 M6x28 Ø 1.0 MAC0204 340P101069 140.0242 

 M6x28 Ø 1.2 MAC0205 340P121069 140.0379 

 M6x28 Ø 1.6 MAC0206 340P161069 

   CuCrZr M6x28 Ø 0.8 C0203Cr 

   CuCrZr M6x28 Ø 1.0 AC0204Cr   140.0054 

   CuCrZr M6x28 Ø 1.2 AC0205Cr   140.0245 

 

 

TECWELD

 CuCrZr M6x28 Ø 1.6 AC0206Cr   140.0382 

 M6x28 Ø 0.8Al MAC0203Al 341P081069 141.0001 

 M6x28 Ø 1.0Al MAC0204Al 341P101069 141.0006 

 M6x28 Ø 1.2Al MAC0205Al 341P121069 141.0010 

 M6x28 Ø 1.6Al MAC0206Al 341P161069  

4 Dysza gazowa sto¿kowa TW-36 MAC0302 345P012010 145.0078 

D Wk³ady: 

D1 Stalowy: 

 niebieski 3m MAC00051 324P154534 124.0011 

 niebieski 4m MAC00052 324P154544 124.0012 

 niebieski 5m MAC00053 324P154554 124.0015 

 powlekany czerwony 3m MAC00061 324P204534 124.0026 

 powlekany czerwony 4m MAC00062 324P204544 124.0031 

 powlekany czerwony 5m MAC00063 324P204554 124.0035 

 powlekany ¿ó³ty 3m MAC00071 324P254534  

 powlekany ¿ó³ty 4m MAC00072 324P254544  

 powlekany ¿ó³ty 5m MAC00073 324P254554  

 powlekany niebieski szpula 50m MAC0005 323P154500  

 powlekany czerwony szpula 50m MAC0006 323P204500  

 powlekany ¿ó³ty szpula 50m MAC0007   

D1.1 Skuwka wk³adu stalowego MAC0008 330P015040  

D2 Teflonowy: 

 niebieski 3m MAC00014 326P154035 126.0005 

 niebieski 4m MAC00012 326P154045 126.0008 

 niebieski 5m MAC00013 326P154055 126.0011 

 czerwony 3m MAC00020 326P204035 126.0021 

 teflonowy czerwony 4m MAC00022 326P204045 126.0026 

 teflonowy czerwony 5m MAC00023 326P204055 126.0028 

 teflonowy ¿ó³ty 3m MAC000301 326P274735 126.0039 

 teflonowy ¿ó³ty 4m MAC000302 326P274745 126.0042 

 teflonowy ¿ó³ty 5m MAC000303 326P274755 126.0045 

 teflonowy niebieski szpula 50m MAC0001 325P154000  

 teflonowy czerwony szpula 50m MAC0002 325P204000  

 teflonowy ¿ó³ty szpula 50m MAC0003   

D2.1 £¹cznik wk³adu teflonowego 4.0 MAC0004  

D2.1 £¹cznik wk³adu teflonowego  4.7 MAC0009   

D2.2 O – ring wk³ad Al. MAC0010 365P150035  

* Numery katalogowe TB oraz BINZEL zosta³y przywo³ane jedynie w celu identyfikacji pozycji kompatybilnych z czêœciami TECWELD. ¯adne z oferowanych wyrobów nie s¹ oryginalnymi czêœciami TB lub BINZEL a jedynie ich zamiennikami. Nazwy TECWELD, BINZEL i TB s¹ prawnie chronione.

TW
-

6
3


